

ETEXT ATTACHMENT

02/13/2003 08 : 55

February 12, 2003

Ms. Alissa Sagri
Campaign Finance Analyst
Reports Analysis Division
Federal Election Commission
999 E. St., NW
Washington, DC 20463

Re: 12-Day Pre-General Report (10/01/02-10/16/02)
ID: F000143230

Dear Ms. Sagri:

This response is to answer questions raised by the Federal Election Commission's ('FEC') notification, dated 02/05/03, regarding information reported on the above referenced report.

Issue: -- Omitted Memo Entries

Response: -- Please note that for the past 12 years it has been the practice of the Democratic National Committee ('DNC') to supply memo entries on a quarterly basis regardless of when the actual transfer appears on Schedule A for Line 12 of the Pre-General and Post-General Reports. Further, it is the Committee's understanding that the FEC is aware of this practice.

The DNC supplied the Committee with a list of memo entries covering the entire fourth quarter of 2002; these memo entries appear on the Year-End report on Schedule A for Line 11(a)(i) with no year-to-date aggregate totals. Neil Reiff, Esq. has, in the past, been in verbal communication with Ms. Debbie Chacono of the FEC regarding these entries. 'FECFile', the campaign reporting software written and provided by the FEC, currently does not have the ability to import entries from other sources as memo entries for Schedule A, Line 12; it automatically imports them as memo entries for Schedule A, Line 11(a)(i) and without aggregate year-to-date totals.

U

Issue: -- Media Disbursements

--

Response: -- An amended report filed electronically on 01/31/03 provides further descriptions on Schedule H4 for the disbursements referenced in your notification. Please note that no portion of these expenditures were made on behalf of specifically identified federal candidates.

Issue: -- Itemized Disbursement Descriptions

--

Response: -- An amended report filed electronically on 02/12/03 provides further descriptions on Schedule H4 for the disbursements referenced in your notification.

U

We hope this information sufficiently answers the questions raised regarding the 12-Day Pre-General Report. Please advise as soon as possible if any further action on our part is necessary.

ETEXT ATTACHMENT

nnnnnnnnnnSincerely,

nnnnnnnnnnChung C. Seto
ooooooooooExecutive Director